

Употребление ПАВ молодёжью

Умей сказать «НЕТ!»

Что такое ПАВ?

- ПАВ (Психоактивные вещества)- любое химическое вещество (или смесь) естественного или искусственного происхождения, которое влияет на функционирование центральной нервной системы, приводя к изменению психического состояния.
- Психоактивные вещества, вызывающие привыкание и запрещённые законодательством, называются наркотиками.
- Так же к психоактивным веществам относят алкоголь и табак.



Что такое ПАВ?



К чему приводит употребление ПАВ?

Употребление психоактивных веществ влечёт за собой опасные последствия:

- Снижение уровня интеллекта;
- Нарушение обмена веществ, снижение иммунитета;
- Риск заражения СПИДом, гепатитом С и т.д.
- Высокий риск рождения детей с врождёнными пороками развития;
- Поражение печени, сердца, и другие смертельно опасные заболевания.

Число людей с заболеваниями, которые повлёк за собой приём психоактивных веществ, составляет более 500 миллионов.

Как употребление ПАВ влияет на внешность человека?



1998



2002

Человек, употребляющий ПАВ , уничтожает сам себя!





2003

2008

SHOKE.RU



1 year, 5 months later



Каковы же мотивы употребления ПАВ подростками?

1. Неуверенность в себе и желание не отстать от компании, стать «своим» среди сверстников, быть принятым и понятым.
2. Чтобы забыть о своих проблемах, отключиться от неприятностей.
3. Любопытство и скука, интерес к «запретному плоду», желание испытать неизведанное.
4. Желание выглядеть взрослым.
5. Вегание неопределённой «моды» на наркотики в кругу молодёжи.

По данным Государственного научного центра психиатрии и наркологии среди подростков от 14 до 18 лет:

- ❖ Спиртные напитки употребляют:
88% мальчиков, **93%** девочек;
- ❖ употребляли наркотические и токсические вещества, хотя бы один раз в жизни:
56% мальчиков, **20%** девочек.

«Когда мы можем остановиться, мы не хотим. Когда мы хотим остановиться, мы не можем».

Формирование зависимости от ПАВ

- Психологическая зависимость связана в основном с приятными ощущениями от веществ, стимулирующими больного к повторению опыта их употребления.
- Физиологическая зависимость.

Чем дольше человек употребляет психоактивные вещества, тем сложнее ему от них отказаться. Часто даже пребывание в наркологических клиниках с должной терапией не могут полностью избавить пациента от зависимости. После периода ремиссии он «срывается» вновь. Важно вовремя – на начальных стадиях зависимости от ПАВ – убедить больного в необходимости лечения.

ЗАДУМАЙСЯ!

